



SKB Referat

Skolebestyrelsesmøde tirsdag 24. september 2024

kl. 17:00 til 19:00.

Eleverrådsformand og -næstformand inviteres til mødet vedr. punkt 1-4, dvs. kl. 17.00-17.20.

1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Bemærkninger til sidste møde	Ingen bemærkning
3. Information fra Elevrådet	<p>Besøg af eleverrådsrepræsentant Mads (formand) Præsentation af det nye Elevråd: 0. kl. Anton og Viktoria 1. kl. Zeldia og Malte 2. kl. Emil og Aksel 3. kl. Leja og Vilma (næstformand) 4. kl. Josefine og Mads (formand) 5. kl. Julia og Alberthe 6. kl. Anna og Maja</p> <p>Præsentation af Elevrådets kommende arbejde - hensigter: Ny formand, Mads, 4. kl. fortæller om ønsker til legepladsen.</p> <ul style="list-style-type: none">- Fx mini trampolin, nedgravet, som på gågaden i Horsens og Juelsminde Legeplads- Fx svævebane- <i>Crazy Corner for klasser enkeltvis (melletrin)</i><ul style="list-style-type: none">- <i>Prøveperiode fra efterårsferien</i>- <i>Jan, skolebestyrelsesmedlem, er tovholder og kontaktperson til eleverrådet på klargøring og indretning af Crazy Corner</i>- Bindautomat og madameposer på pigetoilet (melletrin)- Flere skraldespande omkring boldbanerne- Puder til stolene i klasserne- Klassemix, lave flere arrangementer, aftales fra gang til gang (til næste eleverrådsmøde) <p>Næste møde i eleverrådet er 31.10.</p>



<p>4. Skolens punkt</p>	<ul style="list-style-type: none">● Forældremøder er afholdt. Mangler 6. klasse, som holdes på SIM torsdag d. 26.9.● Fordybelsesdag tirsdag d. 17.9. (mellemintrin: Dit Liv på nettet og indskoling: Grønland med besøg fra det Grønlandske Hus)● 6. klasse har været på legepatruljedag, og legepatruljen er gået i gang med gode, nye lege mandag og fredag.● Naturens uge i uge 37, hvor eleverne ryddede op på skolens område, omkring skolen og ved hallen.● Lego-undervisning i indskoling med konsulentbesøg fra kommunen● Podcast-undervisning i 4. klasse med konsulentbesøg fra kommunen● Det fungerer godt med samlæste timer.● Fællesskabsdag 4. klasse på SIM onsdag d. 25.9.● I uge 40 og 41 har skolen elever fra fængselsbetjentuddannelse i mødelokale "Kantinen" og i 6. classes lokaler.● På mandag har vi skolekoncert for alle skolens elever.● Torsdag d. 3. oktober har 2.-3. klasse et fælles sang projekt i samarbejde med Skole-Kirke-Hedensted, hvor bl.a. plejehjemmet, daginstitutionerne, forældre og bedsteforældre og andre er inviteret.● 6. klassernes idrætsdag på BGI, 4.10.● 3.- og 4. klasse til symfoniorkesterkoncert i Århus Musikhuset 23.10.
<p>5. Formandens punkt</p>	<ul style="list-style-type: none">● Tilbagemeldinger fra fremlæggelser af beretningen på forældremøderne<ul style="list-style-type: none">○ En god måde at lave årsberetningen på● Information fra netværksmøde d. 2.9. (gentages til næste skolestart)<ul style="list-style-type: none">○ Der sker meget forskelligt rundt på skolerne og forskellige måder at lave skole på○ Arbejdede i grupper og fik ideer til dialogmødet, og punkterne er kommet på dagsordenen til dialogmødet○ Blev inspireret af at høre bestyrelsesformanden fra Øster Snede● Inspirationsbesøg (skb-formand og skoleleder) på Øster Snede Skole om anderledes organisering og tilbud af



	<p>valgfag (ad skolereform 2024)</p> <ul style="list-style-type: none">● Input til kommende dialogmøde med Læring for skolebestyrelsesformand og -næstformand d. 7.10. på Rårup Skole kl. 18.30<ul style="list-style-type: none">○ Primære punkt er kommunikation og skole/hjem-samarbejde
6. Skolelederens punkt	<ul style="list-style-type: none">● Tilføjet punkt: Budget 2025 er netop aftalt 24.9.2024 - budget for Læring blev gennemgået. Tilfredshed omkring flere penge til balanceplanen, tilskud til lejrskole, mere praksisindhold og skolehaver.<ul style="list-style-type: none">○ Der blev drøftet om besøg af job til Pengeby-ugen● Specialtilbud - en mulighed?<ul style="list-style-type: none">○ Mulighederne er fremlagt○ Skoleleder fremlægger for forvaltning 10.10.○ Beslutning bliver politisk● Undervisningsmiljøvurdringer, hvad er det? (herunder vores antimobbestrategi)<ul style="list-style-type: none">○ Gennemgået, beslutter at se antimobbestrategien igennem og forholde os til den på et andet Skolebestyrelsesmøde● National overgangstest (dansk/læsning og matematik)<ul style="list-style-type: none">○ Resultater gennemgås i klasseteam med skoleleder, AKT-lærer, matematik- og danskvejleder● National trivselsmåling fra marts 2024 - når medier fra tid til anden producerer og udgiver sammenlignelige data i Public-service-ånden.<ul style="list-style-type: none">○ Hvordan håndterer vi det?<ul style="list-style-type: none">■ Efter trivselsmåling forår afholdes klassekonference omkring resultaterne■ Efter trivselsmåling forår skrives et resume af skolens resultat, som kan henvises til.● Information fra netværksmøde "Rårups børn"<ul style="list-style-type: none">○ Orientering om Kig-Forbi-Café m. SFO børn fredag d. 4.10. kl. 14.00-16.00 og igen d. 15.11. kl. 14.00-16.00● Tønballe - motionsløb<ul style="list-style-type: none">○ Pga. jagt v. Tønballegår ingen motionsløb i Tønballe (skoven er lejet ud)○ Undersøger Tønballe mht motionsløb torsdag d. 10.10.



	<p style="text-align: center;">■ Ellers Bjerre Skov</p>
7. SFO-lederens punkt	<ul style="list-style-type: none"> ● Loppemarked har været afholdt. Det var en succes. ● Natur-uge i uge 38, hvor vi bl.a. har været på marken og ledt efter "guld" med metaldektorer ● Fællesskabsdag for 4. klasse på SIM onsdag d. 25.9.24 ● Kig-Forbi-Café d. 4.10. ● Bag-for-en-sag onsdage (uge ● Børnemøder ● Teselskab igen fra uge 43 ● Aktivitetsplan for 1 måned, men nu også for 1 uge ad gangen ● Åbent hus for skolestartere den 30.10. ● Halloween-fest er den 31.10. (torsdag)
8. Skolens principper/politiker	<ul style="list-style-type: none"> ● Trafikpolitik v. Pia Madsen (Færdselskontaktlærer) Læs gerne mere her: Trafik i skolen <ul style="list-style-type: none"> ● Skolen kommer med et udkast til næste møde ● Opstart af nyt princip for kommunikation. Læs gerne mere her Kommunikation mellem skole og hjem <ul style="list-style-type: none"> ○ Kommer på til næste møde
9. Skoleudviklingsplanen	<ul style="list-style-type: none"> ● Fremlæggelse af planen i korte træk m. input til justeringer <ul style="list-style-type: none"> ○ Gennemgået ● Deltagelse i SUS (skoleudviklingssamtale) mandag d. 21. oktober kl. 14.00 - 16.00 <ul style="list-style-type: none"> ○ Formand Mette Als Kristensen
10. Lejrtur	<ul style="list-style-type: none"> ● Lejrturbudget ● Opfølgning på opsparing/aftaler <ul style="list-style-type: none"> ○ Udskydes til næste gang
11. Lokalt/Socialt	<ul style="list-style-type: none"> ● Damefrokost 28.9. ● Hallen, reception 50 års jubilæum lørdag d. 5.10. <ul style="list-style-type: none"> ○ Arbejder på Åben-Hal i vinterferien (mandag og tirsdag) ○ Kig-forbi-café er åben for alle ● 5. klasse holder amerikansk lotteri i hallen ifm. loppemarkedet søndag 27. oktober



12. Næste møde	<ul style="list-style-type: none">● Onsdag d. 30.10.<ul style="list-style-type: none">○ Principper for kommunikation igangsættes
13. Evt.	<ul style="list-style-type: none">● Intet

For skolebestyrelsesformanden: Dialogmøder med det Udvalget for Læring i kommende skoleår
Mandag den 7. oktober 2024 kl. 18.30-21.00 (muligvis med deltagelse af skoleledelserne)
Mandag den 3. marts 2025 kl. 18.30-21.00

Fælles møde m. skb-formænd og ledelse fra fødeskolerne & SIM: Onsdag d. 22. januar kl. 17.00-20.00 på SIM

Kommende SKB-møder (kl. 17.00-19.00):

- Onsdag 30.10.
- Onsdag 4.12.
- Tirsdag 21.1.
- Onsdag 5.3.
- Torsdag 10.4.
- Tirsdag 13.5.
- Onsdag 18.6.